

## B01 热点



# 150万立方! 都江堰发生特大山体滑坡

## 已确认2人死亡21人失踪

□新华社成都7月10日电

记者10日从成都市都江堰市政府了解到,当日10时30分左右,因持续两天强降雨,都江堰市中兴镇三溪村发生特大型高位山体滑坡,导致11户村民房屋被毁。经初步核实,已造成村民和游客2人遇难、21人失踪,相关情况仍在进一步核实中。

从8日晚到10日,都江堰市连续强降雨40多个小时,降雨量达到941毫米。中科院成都山地所研究员乔建平说,这是一起在持续特大暴雨条件下引发的特大型高位山体滑坡,滑坡规模约150万立方。此次地质灾害发生点由砾岩构成,汶川地震造成山体震裂,由于这一地区植被茂密,灾害隐患难以发现,该地区没被确认为地质灾害隐患点。

截至18时30分,当地已安全转移出游客340名,其余600多名村民和游客正在三溪村活动中心这一安全地带避险。

四川省已采取以下几个措施:一是组织足够力量,立即行动,对暂时在三溪村活动中心避险的游客和村民实施安全转移;二是对滑坡体现场实施警戒,防止出现新的人员伤亡;三是组织工作组在三溪村附近开展失踪人员亲属抚慰工作,特别是劝阻家属不到灾害现场,防止发生次生灾害;四是通过多种渠道,继续核查可能失踪的游客;五是向社会及时发布相关灾情和救灾进展情况。



7月10日,一辆工程车在都汶高速映汶段泥石流路段抢修 (新华社发)

### 相关新闻

## 都汶高速一隧道近2000人被困 当地全力转移被困人员

□中新网成都7月10日电

10日晚间,记者从四川省汶川县应急办获悉,受“7.10”特大山洪泥石流灾害影响,都汶高速桃关一号隧道被困近2000人。

经过多方努力,相关部门已和都汶高速桃关一号隧道被困人员取得联系,在公安等部门的有序组

织下,滞留在都汶高速桃关一号隧道的被困人员正被抓紧往汶川县城转移,首批16辆客车已驶离桃关一号隧道。目前正在增加转移车辆。

另外,草坡乡、银杏乡和绵虬镇羊店村救援队伍已进入,救援工作快速推进,其他受灾乡镇救援工作有力有序开展。

## 国家减灾委、民政部 启动救灾应急响应

□新华社北京7月10日电

10日17时,国家减灾委、民政部针对四川省近期暴雨洪涝灾害紧急启动国家三级救灾应急响应,同时,民政部向四川省紧急调运3000顶救灾帐篷、1万床棉被,帮助灾区做好受灾群众临时安置工作。

据悉,国家减灾委秘书长、民政部副部长姜力已率领由民政部、国家发改委、财政部、国土资源部、交通运输部、农业部、卫生计生委等7部门组成的国家减灾委工作组赶赴灾区指导开展救灾工作。

### 相关链接

## 四川14市145万人受灾

据四川省民政厅报告,7月7日以来的暴雨洪涝灾害已造成四川省成都、绵阳、德阳等14市(自治州)64个县(区、市)145万人受灾,7人死亡,31人失踪。另外,都江堰市中兴镇三溪村发生山体滑坡泥石流灾害,造成30余人被埋,具体损失正在核实中。(据新华社)

买钢琴首选嘉乐琴行  
欧洲名品钢琴特惠月  
权威钢琴专家  
电话:15038617017



# 洛阳人, 看洛阳手机报

### 权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

